

# 群星撐抗疫電影首映



《總是有愛在隔離》前晚舉行首映禮，場面盛大。

## Chilam 直言 追女無望

香港文匯報訊(記者阿祖)香港電影界齊心發起拍攝之抗疫電影《總是有愛在隔離》近日晚舉行「你撐我撐你群星首映禮」，眾星齊齊亮相，包括老闆級的曾志偉、黃百鳴、林小明，演員張智霖(Chilam)、張繼聰、陳家樂、蘇麗珊、張達明、陳滢、林德信、林盛斌、蔡宛珊及方力申等，至於霍啟剛則與太太郭晶晶拖着手拍拖來捧場看首映。Chilam 忍着鎖骨痛前來支持，他特別難忘戲中跟谷祖琳的細女演對手戲，自言因自己沒有女兒，跟別人的女兒玩特別好玩，更直言應該沒什麼可能再追一名女兒。



● Chilam 鎖骨發炎仍前來支持

### 五影帝參演無私付出 鄭則仕讚劇組團結

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由王晶、許悅銘聯合執導的電影《金錢帝國：追虎擒龍》，集合五大影帝古天樂(古仔)、吳鎮宇、梁家輝、林家棟及鄭則仕(Kent哥)演出，故事講述香港上世紀60、70年代警察與黑社會互相勾結，政府從而成立廉政公署打擊貪污。

22日許悅銘與Kent哥一起為電影宣傳，入行13年編劇出身的許悅銘，首次執導便與多位影帝合作，他直言感到有壓力，因大家都演出經驗豐富，幸好大家很錫他，他說：「林家棟會抽好多時間問我傾故仔同角色，古仔由創作劇本一刻已同我傾故事大綱；吳鎮宇直頭創作了一個新嘅雷洛角色出來，同以前好唔同；梁家輝雖然好忙，但都有為角色設計造型，整大個鼻兼自己剃頭整高個額，因為佢想貼近角色的原型，而Kent哥就好衰……但永遠唔界第二take我，拍第一take就已經OK！」許悅銘透露該片製作費過億元，當中主要用在搭景方面，更會將啟德機場重現觀眾眼前。

Kent哥表示演出《追龍》時認識許悅銘，大讚對方是一位好有潛力的新人，工作好穩陣，

今次是大投資製作電影，相信對方的表現會對得住大家，亦好高興影圈有這個接班人。

戲中Kent哥會再度演繹豬油仔一角，他透露戲中的跛家和徐樂也是他的恩人，當年廉政公署成立後變成好多利益衝擊，他站在黑白兩道中間，既要自保但又怕恩人出事，他說：「喉戲中情懷上面多過講及案件，保住自己，人地可能都要死，但又要保住兩個恩人，變成幾大矛盾掙扎，自己都唔知可唔可以拿捏得好！」Kent哥又大讚各演員也無私付出，大家會不停試戲，有問題又會提出，變好才拍攝，拍攝好順暢，覺得團結精神好緊要。

場地：富晉旺角酒店



●鄭則仕(左)早看好許悅銘有潛力。



●右起：吳鎮宇、梁家輝、古天樂及林家棟演出。

### 許廷鏗形容 揀唱片公司如擇偶

香港文匯報訊(記者李思穎)回復自由身後的許廷鏗(Alfred)工作未有間斷，22日他現身銅鑼灣商場為《廣東歌101》靜音樂會擔任頭炮演出嘉賓，現場逾半百歌迷要戴上耳機才可聽到Alfred歌聲。一口氣唱了四首歌的他，表現興奮，更與歌迷握手肘代替握手，而商場外的大電視就直播Alfred演出過程。Alfred透露媽咪和婆婆為人低調怕醜，所以沒到現場，只在樓下的大電視看他演出。他相信這個方式將會成為大趨勢，這項嶄新體驗沒有環境限制，只要戴上耳

機在遠距離都聽到。問怕不怕更突顯歌手瑕疵？他認為歌手是應該練好基本功。

Alfred在沒有合約束縛之下，可以不受限制在音樂上發掘其他可能性，若然理念一致都會與唱片公司簽約，對於他和胡鴻鈞同樣與星夢接洽中，胡鴻鈞更表示歡迎大家同公司，Alfred謂：「無問題，期待與不同歌手合作，(左挑右選會否被指昂高來賣?)不是這樣說，要睇配套，揀唱片公司同揀女友一樣，要看緣份。」



●許廷鏗

### 「港普F4」登真人騷 蔡少芬不斷自誇

香港文匯報訊(記者李思穎)由蔡少芬(Ada)、朱茵、陳法蓉及洪欣組成的女團「港普F4」，將會首次合體登上真人騷節目《請吃燒烤的姐姐》。Ada表示期待已久，由四人成為好姊妹開始，相識逾20載，她一直期待可以合作拍戲或上節目，今次將一嘗心願，而在節目中，她們將合夥開燒烤店，當中四人流露不少情感，形容集淚水、開心、搞笑等甜酸苦辣於一身。

Ada笑說：「我應該負責搞氣氛，好多時四個人一齊食飯，我都係主動、搞笑，朱茵就係笑掛住食野，洪欣比較多嘢講，會由頭講到尾，我就會講『其實你講多嘢』，至於陳法蓉博學多才，喺節目可以提出好多得意問題，其實佢地真係係要向我請教，我係佢地老

師，無論咩類型真人騷我做咗好多，而佢地經驗太少，哈哈！」

不少人都稱她們為美魔女，不過四人之中究竟誰是「顏值擔當」？Ada即笑言：「我從來都有話過我最靚，不過真係唔使講，四人中我最年輕同最高，樣靚身材真正係好難講，(哪位普通話發音最「港普」?)佢地三個都好港普，我應該係最標準。(向老公惡補普通話?)唔需要，我老公話有得救，佢話我學好咗就有得笑，不過佢係錯嘅，我覺得我已經學得好。」



●蔡少芬夫晒幽默本色。

### 鄺文洵教育女兒 受智叔做人態度啟發

香港文匯報訊(記者達里)資深藝人廖啟智(智叔)剛舉行完安禮禮，由團中教友王祖藍、鄺文洵、張崇德及劉美娟等人組成詩歌班，一起唱聖詩送智叔最後一程。鄺文洵在社交網上發長文抒發感受，她透露《雲上太陽》一曲是智叔太太陳敏兒點唱給智叔的，雖然她沒問為何會選擇這首歌，但猜到意思是無論現在處於什麼景況，是在高山還是低谷，抬頭看見的是永遠不變的雲上太陽。大家不能看見風，但它卻存在，雖然處於逆境，但卻相信神從來沒有離開。

鄺文洵受智叔做人態度的啟發，教曉她如何去養育下一代，說：「無論成長時有什麼摩擦，兒子們最終也看到爸爸的用心 (he is always there for them)，所以敏兒要求我們唱詩的時候都帶著笑容，我還以為自己可以。看到一幕幕的片段，讓我心裏有很多感受，今天拖着女兒的手返學，仍然思想着智叔對人生的態度，這也是我要繼續學習的功課。」



●吳業坤開live進行隔離分享會。

### 吳業坤 完成21日隔離檢疫

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳業坤(坤哥)月初完成工作假期由日本返港，隨即入住隔離酒店，21日終於完成21日隔離，臨離開酒店前都不忘開live與粉絲進行最後一晚隔離分享會，除了分享隔離心情外，又自彈自唱新歌，他更搞笑表示已清潔酒店房間的洗手間。由於被困在酒店廿多日，坤哥最掛念家中的愛貓，甫回家便與貓咪玩耍。而出關翌日，他又相約朋友去行山，呼吸新鮮空氣。



●「港普F4」將首次合體登上真人騷節目。

### 陳家樂否認與黃嘉雯緋聞



●陳家樂向連詩雅派定心丸。

香港文匯報訊(記者阿祖)陳家樂與緋聞女友連詩雅(Shiga)近日傳出情變，被港姐黃嘉雯介入其中。家樂早前斷言否認有其事，他反問傳媒為何會相信：「咁無聊的讀者爆料，其實前幾日這位讀者已在我IG留言攻擊我，又向我的粉絲埋手，明眼人一睇就是亂作啦！」有否向Shiga備案解釋？他說：「不用啦，我自己都沒去理，因對方是用假賬戶，太虛假了，生安白造，應該0分重作。」但Shiga有在他澄清的社交帖文派「Like」，家樂笑說：「這個不講了，認識和支持我的朋友明白就可以，我都好無奈！」他強調自己的感情生活好穩定，笑問是否公開向女友派定心丸？他說：「我一向好穩定，工作和感情生活已經好刺激，個讀者不好再激我了！」



●鄺文洵當日送智叔最後一程。